
                                                                      

                                                                                                                      

 

 

 

『失敗から学ぶ力を育てる』               
 

梅雨入り後も、天気がよく暑い日が続き、夏の訪れを感じる季節となりました。 

６月７日（土）の運動会には、多数の保護者の皆様に足をお運びいただき、どうもありがとうござい

ました。今年度は学校の校庭の大規模改修や宿泊行事の関係で運動会が６月となり、暑さ対策を第一に

考えて計画を立てました。近隣の学校からテントをお借りして、当日は児童応援席に 12張のテントを

設置し、競技途中にはクールダウンタイムを設けて実施しました。保護者の皆様には、暑い中、待ち時

間などもありご迷惑をおかけしましたが、たくさんの温かい応援のお陰で、子供たちはいつも以上に張

り切って競技に参加し、「徒競走」や「表現・ダンス」の練習の成果を発揮することができました。さ

らに、今年度は全校種目「大玉送り」を追加し、「応援団」の活動場面も増やしました。係活動で活躍

する高学年の様子もたくさん見られ、すばらしい全校行事になったと思います。運動が得意な子にとっ

てもそうでない子にとっても、一生懸命やることの大切さや皆で協力することの楽しさを味わうこと

ができたのではないでしょうか。この経験を今後の生活にも生かしていきたいと考えます。保護者の皆

様のたくさんのご協力に心より感謝申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

子供たちは、日々の生活や学習の中で、様々なことに挑戦しながら成長しています。うまくいくとき

もあれば、失敗することもあります。失敗は誰にでもあるもので「失敗」こそが大切な学びの機会であ

り、失敗をしっかりと受け止め、そこから何を学び、どう行動するかが、その後の成長につながると考

えています。学校では、失敗を責めるのではなく、子供たちと一緒に「なぜうまくいかなかったのか」

「次はどうすればよいか」を考え、その後の行動につなげるよう支援しています。時には、子供同士の

トラブルが起こることもありますが、それも成長の一部。自分の言動を振り返り、相手の思いに気付き、

行動を改めていく過程を大切にしています。失敗を通して他者の気持ちを想像する力や、自分の行動に

責任をもつ力が育まれることを願っています。 

しかし一方で、人を傷つけたり、信頼を大きく損なったりするような「許されない失敗」があること

も、子供たちに伝えていく必要があります。例えば、いじめや暴力など悪意のある言動は、相手に深い

傷を与えるだけでなく、取り返しのつかない事態につながることがあります。そうした行動は「失敗だ

った」では済まされないことを、しっかりと伝え強い指導をすることもあります。 

日頃から自分の言動に目を向け、互いを思いやる心を育むことが何より大切です。本校の学校教育目

標の一つ「やさしい子～豊かな心をもち、思いやりのある子～」を育成するために、教育相談・生徒指

導アンケートの計画的な実施や道徳教育の充実、あいさつ運動やなかよし活動（異学年交流）の実施、

出前授業等（専門家による学習や体験活動の充実）に力を入れています。 

こうした指導は、学校だけではなくご家庭での支えがあってこそ成り立つものです。お子様の話に耳

を傾け、寄り添い、時に励まし、時に諭し、若松小学校の子供たち全体の成長を見守ってくださると幸

いです。これからも、失敗を恐れず挑戦を楽しめる「たくましい子～気力・体力があり、心身共に健康

な子」を育てるため、一人一人が安心して成長できる環境づくりに努めてまいります。 

さて、夏休みまであと２週間です。夏休みは、自分で課題を決めて取り組んだり、家族でゆっくりとした時

間を過ごしたりと、普段できないようなことに積極的にチャレンジできる機会です。長期の休みを、めあてを

もって楽しく充実したものにできるように、事前の指導をしっかりと行っていきたいと思います。なお、７月

10 日（木）から保護者面談を予定しています。子供たちのこれまでの努力の成果や今後頑張ってほしいこ

と等についてお話できればと考えております。お忙しい中ですが、どうぞよろしくお願いいたします。 

    若 松        

千葉市立若松小学校 

学校だより７月号 

令和７年６月３０日 



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
◆夏季休業期間中の学校閉庁日について 
 今年度の本校の夏季休業期間中の学校閉庁日は下記のとおりです。学校閉庁日について
は、学校は原則職員が不在となります。問い合わせなどは学校閉庁日以外にお願いいたし
ます。 

若松小学校学校閉庁日 令和７年８月１２日（火）～８月１５日（金） 

 
◆学校給食費及び学校徴収金の口座振替について 
７月２５日(金)は、第２期の学校給食費及び学校徴収金の口座振替日です。残高の確認

をお願いします。引き落としができない場合は、８月１５日(金)に再振替を行います。 
（学校給食費に関するお問い合わせ…市教委保健体育課 ２４５－５９０９） 
（学校徴収金に関するお問い合わせ…若松小学校 ２３１－０７２９） 
◆子供の通話機能付き防犯ブザー（GPS付）について 
 登下校の安全上、通話機能付き防犯ブザー（GPS付）を持たせる場合は、「学校内では取
り出さない、通学路では必要なとき以外は使用しない」などの約束を学校では指導してい
ます。登下校中や授業中に保護者の方と通話をしている児童が見られました。歩行中の通
話は大変危険ですので、緊急時以外は使用しないように、ご家庭の中でもご確認をお願い
いたします。 
◆校庭大規模改修について 
 今年度予定している校庭の大規模改修について、現在のところ１０月から工事が始ま
り、３月中までかかる見通しとなっております。正式に決定いたしましたら、改めてご連
絡させていただきます。 
◆交通安全について 
 地域の方より、登下校時の道路の歩き方について連絡をいただくことが多くあります。

学区には、交通量の多い細い路地なども多くあり大変危険です。学校では、歩行者は右側
を通り、横に広がって歩かないように指導をしています。本日、すぐーるで配信をした
「若松小学校安全マップ」をもとに、ご家庭でも今一度交通安全についてお話をしていた
だければと思います。 
◆７月のスクールカウンセラー相談日 
・２日（水） ・９日（水） ・１６日（水）１０：３０～１６：３０ 

※子供のみの相談、保護者のみの相談、親子での相談等ができます。希望される方は、各
担任または教頭へご連絡ください。 

 

７月の行事等予定 

お知らせとお願い 

保護者面談（下校１３：００） 

２日（水） ４年生校外学習 
１０日（木） 保護者面談 短縮日課４時間 
１１日（金） 保護者面談 短縮日課４時間 
１４日（月） 保護者面談 短縮日課４時間 
１５日（火） 保護者面談 短縮日課４時間 
１７日（木） 給食終了 
１８日（金） 夏休み前集会 

７月２１日（月） ～ ８月３１日（夏休み） 
※９月１日（月）夏休み明け集会 


